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Ανδρέας Στεφανίδης: «Η έλλειψη
ρευστότητας “αγκάθι” για τις startups»

Ο πρόεδρος του ΟΕΣΥΝΕ  μιλά στο FortuneGreece για
το Παγκόσμιο Συνέδριο Επιχειρηματικότητας και τις
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προσδοκίες της ελληνικής αποστολής.

Άρωμα Ιταλίας και μιλανέζικο αέρα θα έχει φέτος το
Παγκόσμιο Συνέδριο Επιχειρηματικότητας, το οποίο
αναμένεται να λάβει χώρα στο Μιλάνο μεταξύ 16­19
Μαρτίου. Οι εκτιμήσεις κάνουν λόγο για χιλιάδες συμμετοχές
από περισσότερες από 150 χώρες παγκοσμίως, ενώ
πρόκειται για την έβδομη κατά σειρά διοργάνωση στην
οποία δίνει το παρόν και η ελληνική «ομάδα».

Ήδη ο αριθμός των συμμετεχόντων από τη χώρα μας είναι
αυξημένος, συγκριτικά με πέρυσι, και το ενδιαφέρον που
έχει εκδηλωθεί μεγάλο. Το εν λόγω συνέδριο έχει ιδιαίτερη
σημασία για τον χώρο του επιχειρείν, καθώς η
διεπιστημονική συνάντηση που έχει προγραμματιστεί,
εστιάζει σε μια αποτίμηση της κατάστασης σε παγκόσμιο
επίπεδο και έχει ως στόχο, μέσα από επικοδομητικούς και
γόνιμους διαλόγους, να οδηγήσει στην εξεύρεση
ουσιαστικών λύσεων για την τόνωση της
επιχειρηματικότητας.

Εκπρόσωποι που αποτελούν χαρακτηριστικά παραδείγματα
του επιχειρηματικού οικοσυστήματος στις χώρες τους και
δραστηριοποιούνται στον επιχειρηματικό χώρο θα είναι εκεί,
παρέχοντας υποστήριξη και ενίσχυση τόσο σε
επιχειρηματίες που κάνουν τα πρώτα τους βήματα, όσο και
σε περισσότερο έμπειρους που επιθυμούν να αναπτυχθούν.
Ο επικεφαλής της Ελληνικής Αντιπροσωπείας και Πρόεδρος
της ΟΕΣΥΝΕ, Ανδρέας Στεφανίδης, μιλά στο
Fortunegreece.com, γι’ αυτή τη μοναδική εμπειρία
ανταλλαγής πληροφοριών και εμπειριών και καλεί όλους να
στηρίξουν έμπρακτα την προσπάθεια που γίνεται από την
Ελλάδα.

Σύμφωνα με τον ίδιο, δύο είναι οι βασικές προτεραιότητες
που έχουν τεθεί στη φετινή αποστολή της Ελλάδας στο
Παγκόσμιο Συνέδριο Επιχειρηματικότητας 2015. Πρώτον, να
τονωθεί η εξωστρέφεια του εθνικού οικοσυστήματος και
δεύτερον να γίνουν οι άμεσες θεσμικές παρεμβάσεις που θα
βοηθήσουν την ανάπτυξη της ελληνικής
επιχειρηματικότητας σε αυτή τη δύσκολη χρονική περίοδο.
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«Οι Έλληνες επιχειρηματίες δεν επαρκούν για να κάνουν
από μόνοι τους την αλλαγή. Γι’ αυτό και ζητούμε από
πανεπιστημιακούς, policy makers και ανθρώπους της
αγοράς να συμμετάσχουν στο συνέδριο και να σκεφτούν
“out of the box”. Στόχος μας είναι από τις γνωριμίες και τις
παρουσιάσεις που θα κάνουν οι συμμετέχοντες να γυρίσουν
πίσω μοιράζοντας και πολλαπλασιάζοντας τη γνώση που
έλαβαν από το εξωτερικό».

Ο κ. Στεφανίδης τονίζει, μεταξύ άλλων, πως το γεγονός ότι
φέτος το συνέδριο διοργανώνεται στην Ιταλία, μια χώρα η
οποία αντιμετωπίζει παρόμοια οικονομικά προβλήματα με
την Ελλάδα, αποτελεί αφορμή για περαιτέρω ανάπτυξη και
σύσφιξη των διμερών σχέσεων σε οικονομικό και πολιτικό
επίπεδο.

Η έλλειψη ρευστότητας το μεγαλύτερο «αγκάθι» 
«Η έλλειψη ρευστότητας εξακολουθεί να αποτελεί ένα από
τα σημαντικότερα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι
ελληνικές επιχειρήσεις. Αυτό το έχουν καταλάβει και τα start
ups τα οποία εμφανίζονται πολύ πιο ώριμα σε σχέση με 5
χρόνια πριν. Θεωρείται πλέον δεδομένο ότι η βιωσιμότητά
τους μπορεί να εξασφαλιστεί μόνο εάν δραστηριοποιηθούν
και εκτός συνόρων».

Η ΟΕΣΥΝΕ έχει αποστείλει επιστολή στον Πρωθυπουργό,
Αλέξη Τσίπρα, ζητώντας κατ’ ιδίαν συνάντηση, στην οποία
σκοπεύει να παρουσιάσει δέκα προτάσεις που θα
συμβάλλουν στην βελτίωση του επιχειρηματικού κλίματος,
κάποιες από τις οποίες θα είναι υλοποιήσιμες σε
βραχυπρόθεσμο και μακροπρόθεσμο επίπεδο. Επίσημη
πρόσκληση στον Έλληνα Πρωθυπουργό για την παρουσία
του στο συνέδριο έχει σταλεί και από τον Πρόεδρο του
Παγκόσμιου Δικτύου Επιχειρηματικότητας, κ. Jonathan
Ortmans.

– Οι προτάσεις της ΟΕΣΥΝΕ στην κυβέρνηση για τη
βελτίωση της επιχειρηματικότητας
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– Η πρόσκληση προς τον Αλέξη Τσίπρα για το
Παγκόσμιο Συνέδριο Επιχειρηματικότητας

GEN_Letter Greek Prime Minister

Σημειώνεται πως στο πρόγραμμα του Συνεδρίου, το οποίο
αποτελεί συνδιοργάνωση του Παγκόσμιου Δικτύου
Επιχειρηματικότητας, της Ιταλικής Κυβέρνησης και του
Ιδρύματος Kauffman, περιλαμβάνεται, μεταξύ άλλων, το
«GEC Start + Scale Forum» μέσω του οποίου επιτυχημένοι
επιχειρηματίες θα μοιραστούν τις εμπειρίες τους με τους
συμμετέχοντες.

Η ενότητα «GEC Research + Policy Summit» θα δώσει
έμφαση στην εφαρμογή κατάλληλων πολιτικών για την
ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας, ενώ θα
πραγματοποιηθούν και παράλληλες εκδηλώσεις από φορείς
που υποστηρίζουν την επιχειρηματικότητα σε όλο τον
κόσμο.
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